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Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку

П О С Т А Н О В А  № 420-СХ-1-Е

про закриття справи про правопорушення

на ринку цінних паперів
м. Харків 






«12» листопада 2015 року
Я, Уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі –НКЦПФР або Комісія) - начальник Східного територіального управління (далі – Східне теруправління або СТУ) НКЦПФР, Степанова Валентина Сергіївна, на підставі п.7 Рішення НКЦПФР від 11 вересня 2012 року № 1239 «Про надання повноважень уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку посадовим особам Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку» зі змінами, у відношенні ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "РЕАЛ БАНК" (далі – Товариство або Банк), місцезнаходження: 61072, м. Харків, проспект Леніна, буд. 60, код ЄДРПОУ – 14360721, поточний рахунок: **********, тел./факс (057)766-19-66,

В С Т А Н О В И Л А:
1. Частиною 1 статті 39 Закону України “Про цінні папери та фондовий ринок” № 3480-IV від 23.02.2006 (зі змінами) (далі – Закон про ЦП) визначено, що емітенти цінних паперів зобов`язані розкривати інформацію відповідно до вимог, в обсязі та строки, встановлені Законом та нормативно-правовими актами Комісії.

Частиною 4 статті 40 Закону про ЦП встановлено, що регулярна річна інформація про емітента є відкритою і в обсязі, встановленому Комісією, підлягає оприлюдненню емітентом не пізніше 30 квітня року, наступного за звітним шляхом: розміщення у загальнодоступній інформаційній базі даних НКЦПФР про ринок цінних паперів (далі – ЗДІБД), опублікування в одному з офіційних друкованих видань Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України або НКЦПФР (далі – офіційне друковане видання), розміщення на власному веб-сайті.

Частиною 6 статті 40 Закону про ЦП передбачено, що строки, порядок і форми розкриття регулярної інформації про емітента (річної та квартальної) і додаткових відомостей, що містяться у такій інформації, встановлюються НКЦПФР. Крім того, Комісія встановлює додаткові вимоги до розкриття регулярної інформації про емітента та вживає заходів щодо її розкриття.

Пунктом 3 розділу І “Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів", затвердженого Рішенням НКЦПФР № 2826 від 03.12.2013, зареєстроване в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2013 р. за № 2180/24712, (далі – Положення), встановлено, що емітенти цінних паперів зобов`язані розкривати на фондовому ринку у такій послідовності інформацію шляхом:

· розміщення в ЗДІБД;

· опублікування офіційному друкованому виданні;

· розміщення на власному веб-сайті (веб-сторінці);
· подання до НКЦПФР.

Пунктом 4 глави 4 розділу ІІ Положення встановлено, що розміщення регулярної річної інформації у ЗДІБД, опублікування в офіційному друкованому виданні та розміщення на власному веб-сайті (веб-сторінці) (далі – сторінка в мережі Інтернет) здійснюється у термін не пізніше 30 квітня року, наступного за звітним, подання до НКЦПФР – не пізніше 1 червня року, наступного за звітним. 

Пунктом 14 розділу І Положення, встановлено, що емітенти цінних паперів зобов`язані розкривати інформацію у повному обсязі відповідно до вимог Положення. Вимоги до складу регулярної річної інформації емітента цінних паперів визначено главою 4 розділу ІІІ Положення, у якій, у тому числі зазначено, що річна інформація складається відповідно до вимог цієї глави та додатка 38 до Положення.

Згідно з пунктом 1 глави 4 розділу ІІ Положення обов`язок здійснювати розкриття регулярної річної інформації поширюється на осіб, які станом на 31 грудня звітного року є емітентами, та припиняється з дати опублікування інформації про скасування реєстрації випуску цінних паперів та анулювання свідоцтва про реєстрацію випуску цінних паперів відповідно до нормативно-правового акта Комісії, що регулює порядок скасування реєстрації випуску цінних паперів, за умови відсутності інших підстав, передбачених законодавством, для виникнення такого обов`язку.

Пунктом 2 глави 4 розділу ІІ Положення визначено, що звітним періодом для складання річної інформації є календарний рік.
2. За результатами аналізу розкриття Товариством інформації на фондовому ринку встановлено, що регулярна річна інформація емітента за 2014 рік була розкрита Товариством шляхом:

-  розміщення у ЗДІБД 09.04.2015 – перше розміщення (28.04.2015 – останнє розміщення), 

- опублікування в офіційному друкованому виданні НКЦПФР «Відомості НКЦПФР» № 70 від 14.04.2015,

- розміщення на сторінці в мережі Інтернет realbank.com.ua 14.04.2015.

Регулярна річна інформація Товариства за 2014 рік, яка розміщена на сторінці в мережі Інтернет realbank.com.ua 14.04.2015, не відповідає вимогам щодо обсягу розкриття інформації, які визначені Положенням, а саме:

· обсягу розкриття інформації згідно з пунктом 1 глави 4 розділу ІІІ Положення в частині відсутності у складі річного звіту розділів: «Інформація про осіб, що володіють 10 відсотками та більше акцій емітента», «Відомості про цінні папери емітента», «Інформація щодо вартості чистих активів емітента», «Інформація про зобов`язання емітента», «Відомості щодо особливої інформації та інформації про іпотечні цінні папери, що виникала протягом року», «Інформація про стан корпоративного управління», «Річна фінансова звітність», «Текст аудиторського висновку». У примітках до Змісту регулярної річної інформації Товариства за 2014 рік зазначено, що більшість розділів звіту не складалась у зв`язку з проведенням процедури ліквідації; фінансова звітність за 2014 рік не складалась на підставі частини 3 статті 13 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996-ХІV від 16.07.1999 (далі – Закон про бухгалтерський облік). Але інформація, яку повинні містити зазначені вище розділі, які відсутні у річному звіті, не залежить від проведення процедури ліквідації Товариства та згідно з частиною 3 статті 13 Закону про бухгалтерський облік, на яку посилається Товариство, звітним періодом для складання фінансової звітності підприємства, що ліквідується, є період з початку звітного року до дати прийняття рішення про його ліквідацію, тобто для Товариства звітним періодом для складання фінансової звітності є період з 01.01.2014 по 21.05.2014 (дата прийняття рішення про ліквідацію);
· обсягу розкриття інформації згідно з підпунктом 8) пункту 1 глави 4 розділу ІІІ Положення в частині відсутності у п. 1. «Інформація щодо освіти та стажу роботи посадових осіб емітента» розділу V регулярної річної інформації відомостей щодо всіх посадових осіб Товариства, які займали посади у звітному періоді (протягом 2014 року).

Це є порушенням Товариством вимог ч. 1 ст. 39 та ч. 4 ст. 40 Закону про ЦП з урахуванням вимог Положення (п. 14 розділу І, глава 4 розділу ІІІ) та є розміщенням на сторінці в мережі Інтернет realbank.com.ua регулярної річної інформації не в повному обсязі.
3. За вищезазначеним фактом було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів № 420-СХ-1-Е  від 27.10.2015р.
4. 29.10.2015р. (вх. № 1752) до СТУ НКЦПФР Банком були надані додаткові пояснення від 29.10.2015р. вих. № 14-04/1311 з додатками, в яких він вважає застосування фінансових санкцій незаконним та безпідставним, посилаючись на норми ч.3 ст.46, ст.52 Закону України «Про систему гарантування вкладів фізичних осіб», п.2.3 Розділу 2 Глави 5 «Положення про виведення неплатоспроможного банку з ринку», яке затверджене Рішенням Виконавчої дирекції Фонду гарантування вкладів фізичних осіб № 2 від 05.07.2012р., та рішення Харківського окружного адміністративного суду від 28.05.2015р. та Харківського апеляційного адміністративного суду від 16.09.2015р. у справі № 820/4807/15 за позовом Банку до державної податкової інспекції про скасування податкового повідомлення-рішення. Також Банк зазначив, що у відповідності до приписів Закону України «Про систему гарантування вкладів фізичних осіб» та підзаконних актів до нього він вважає незаконним та безпідставним покладення додаткових зобов’язань на неплатоспроможний банк.

Дані додаткові пояснення прийняті до уваги Уповноваженою особою під час розгляду даної справи.

5. Оцінивши в сукупності матеріали справи, Уповноважена особа Комісії доходить до висновку про відсутність у діях Банку складу правопорушення на ринку цінних паперів, яке зазначене в пункті 2 даної Постанови, з наступних підстав.

Під час процедури ліквідації всі дії  Банку регулюються Законом України «Про систему гарантування вкладів фізичних осіб» (далі – Закон) та нормативно-правовими актами Фонду гарантування вкладів фізичних осіб (далі – Фонд). 
           У відповідності до ч.3 ст.46 Закону під час здійснення ліквідації у банку не виникає жодних додаткових зобов’язань. 
Рішення про відкликання банківської ліцензії та початок процедури ліквідації Товариства було прийнято 21.05.2014 Правлінням Національного банку України (постанова № 295 від 21.05.2014) та виконавчою дирекцією Фонду (рішення № 34 від 21.05.2014). Рішенням Виконавчої дирекції Фонду від 21.05.2015 Кадиров В.В. призначений на посаду уповноваженої особи Фонду на ліквідацію ПАТ «РЕАЛ БАНК». Рішенням Виконавчої дирекції Фонду від 05.05.2015 № 94 строки здійснення процедури ліквідації Товариства подовжено до 20.05.2016.

У відповідності до п.2 Розділу ІІІ “Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій”, затверджених Рішенням НКЦПФР від 16.10.2012р. № 1470 (зареєстровані в Міністерстві юстиції України 05.11.2012р. за №1855/22167), зі змінами, порушена справа підлягає закриттю за відсутності складу правопорушення.

Враховуючи вищевикладене, на підставі пункту 2 Розділу ІII, підпункту 2) пункту 3 Розділу VІІ “Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій”, затверджених Рішенням НКЦПФР від 16.10.2012р. № 1470 (зареєстровані в Міністерстві юстиції України 05.11.2012р. за № 1855/22167), зі змінами, - 

   






  П О С Т А Н О В И Л А:

1. Справу про правопорушення на ринку цінних паперів у відношенні ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "РЕАЛ БАНК" закрити у зв’язку з відсутністю складу правопорушення.

2. Дану постанову  протягом п’яти робочих днів  направити особі, щодо якої її винесено – до ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "РЕАЛ БАНК".

Ця постанова набирає чинності з дня її винесення. Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти робочих днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому  законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії – начальник

Східного теруправління НКЦПФР






В.С. Степанова

Рішення оголошено в засіданні «12» листопада 2015 р. Постанову отримано «___» ______ 2015 р. 
Уповноважена особа Товариства
